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Félni vagy élni 
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A Félni vagy élni program során a fiatalabb korosztályt céloztuk meg, 
számukra szerveztünk egy csoportos foglalkozást, melynek fő célja az 
ismeretterjesztés és közösségépítés volt. 
 
A programot egy kis kirándulással kötöttük össze a bélapátfalvai 
sporttelepre, ahol egy futball mérkőzésen is részt vehettek a fiatalok. 
Az esemény kezdetén közösen megtekintettük a rendőrség által készített 
Ne légy áldozat! Videósorozat egy részét, a közelgő nyárra való tekintettel 
választásunk egy olyan filmre esett, mely a nyári diákmunka keresés, az 
állásinterjúk során várható helyzetekre és veszélyekre, valamint a 
strandolás, szabadidő töltés alatti veszélyekre, a lehetséges 
bűncselekményekre hívja fel a figyelmet, számos lehetőséget bemutatva, 
hogyan válhat bárki gyanútlanul a rafinált bűnözők áldozatává, milyen 
sokféle módon igyekeznek az elkövetők kihasználni áldozatuk 
jóhiszeműségét, tapasztalatlanságát. 
 
A film után a focimeccs következett, ahol a fiatalok felszabadultan 
játszhattak, megtapasztalhatták a sport közösségépítő, közösségformáló 
hatását. 
A meccset követő vacsora alatt kötetlen beszélgetés keretein belül 
foglaltuk össze az áldozattá válás megelőzéséről szerzett ismereteinket, 
valamint szót ejtettünk arról is, hogy a sportnak milyen pozitív hatásai 
lehetnek az életünkre, a közösséghez való 
tartozás révén, milyen fontos szerepe van a szabadidő hasznos eltöltése, 
valamint a stressz levezetése szempontjából.  
 
A sport szerepéről Tóth András testnevelő-edző, tartott egy rövid előadást, 
melyben kiemelte a sportolás fontosságát mind a sportnak, mint 
tevékenységnek az egészségmegőrzés és immunerősítés, mind a 
bűnelkövetővé és áldozatává válás megelőzésében játszott szerepét. A 
sportolás közösségépítő hatásairól maguk a fiatalok is tudtak saját 
tapasztalataik alapján beszámolni. 



Összességében egy jó hangulatú, tanulságos délutánt tölthettünk együtt. 
A fiatalok figyelmét sikerült felhívni a rájuk leselkedő veszélyekre, és az 
elmagányosodás, az áldozattá válás elkerülésének lehetséges 
megoldásaként a sportolást is sikerült bemutatnunk. 
 
Reméljük a résztvevők közül minél többen élni fognak a lehetőséggel és 
rendszeresen sportolnak majd, valamint felhívtuk a figyelmüket arra is, 
hogy az áldozattá válásról, az itt szerzett élményeikről minél több 
barátjuknak, ismerősüknek beszéljenek. 
 

 





 





 



 


